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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA, 

REALIZADA EM 1° DE DEZEMBRO DE 2023. 

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte três, às 10h, na cidade de Pastos Bons-

MA, no Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, reuniram-se em Sessão 

Ordinária os Vereadores: Valmireis Pereira de Souza (presidente), Flavio Sousa da Silva (vice-

presidente), Dano de Jesus Saraiva Ferreira, José Ivan da Silva Guedes, Benito de Paula Holanda de 

Sousa, Aracy Soares Coelho de Sousa, Divaldo Gomes Ferreira, Luiz Gonzaga Camapum, Jackson 

Coelho de Sousa Rodrigues e Francisco Siqueira. O Presidente declara aberta a sessão. Em seguida a 

assistente de plenário faz a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por todos os membros 

presentes. Após é feita a leitura da pauta do dia, qual seja: Poder Legislativo: Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei n° 19/2023, de 22 de novembro de 2023, 

que reajusta o salário base dos cargos efetivos de Assistente Social, Educador Físico, Fisioterapeuta, 

Médico Veterinário, Nutricionista, Fiscal de Tributos, Odontólogos, Psicólogos, Fonoaudiólogos, 

Farmacêuticos, Bioquímicos e Terapeutas do município de Pastos Bons-MA; Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei n° 020/2023, de 22 de novembro de 

2023, que dispõe sobre a correção com base no índice da inflação IPCA, do subsídio do Prefeito, Vice-

Prefeito e Secretários do município de Pastos Bons-MA. Poder Executivo: Projeto de Lei Municipal n° 

01/2023, de 21 de janeiro de 2023, que dispõe sobre reajuste e adequação da remuneração mínima da 

Classe Docente do quadro do Magistério da Educação Básica ao Piso Salarial Profissional Nacional do 

Magistério Público da Educação Básica e dá outras providências correlatas; Projeto de Lei n° 19/2023, 

de 22 de novembro de 2023, que reajusta o salário base dos cargos efetivos de Assistente Social, 

Educador Físico, Fisioterapeuta, Médico Veterinário, Nutricionista, Fiscal de Tributos, Odontólogos, 

Psicólogos, Fonoaudiólogos, Farmacêuticos, Bioquímicos e Terapeutas do município de Pastos Bons-

MA; Projeto de Lei n° 020/2023, de 22 de novembro de 2023, que dispõe sobre a correção com base no 

índice da inflação IPCA, do subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do município de Pastos 

Bons-MA. De início é feita a leitura de parecer favorável ao projeto de lei n° 19, de autoria do Poder 

Executivo, constante na pauta do dia, oportunidade na qual os membros desta Casa aprovaram o parecer. 

Feita leitura do parecer favorável referente ao projeto de lei n° 20, de autoria do Poder Executivo, 

constante na pauta do dia, os vereadores Flavio Sousa da Silva e Jackson Coelho de Sousa Rodrigues 

votaram contra referido parecer, resultando em 08 votos a favor e 02 contra. Colocado em discussão e 

votação o Projeto de Lei Municipal n° 01/2023, de 21 de janeiro de 2023, que dispõe sobre reajuste e 
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adequação da remuneração mínima da Classe Docente do quadro do Magistério da Educação Básica ao 

Piso Salarial Profissional Nacional do Magistério Público da Educação Básica e dá outras providências 

correlatas; foi aprovado por unanimidade dos membros presentes. Colocado em discussão e votação o 

Projeto de Lei n° 19/2023, de 22 de novembro de 2023, que reajusta o salário base dos cargos efetivos 

de Assistente Social, Educador Físico, Fisioterapeuta, Médico Veterinário, Nutricionista, Fiscal de 

Tributos, Odontólogos, Psicólogos, Fonoaudiólogos, Farmacêuticos, Bioquímicos e Terapeutas do 

município de Pastos Bons-MA; foi aprovado por unanimidade dos membros presentes. Ao final, 

colocado em discussão e votação o Projeto de Lei n° 020/2023, de 22 de novembro de 2023, que dispõe 

sobre a correção com base no índice da inflação IPCA, do subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito e 

Secretários do município de Pastos Bons-MA; foi aprovado pela maioria dos membros presentes (08 

votos), à exceção do vereador Flavio Sousa da Silva, que votou contrário ao projeto e o vereador Jackson 

Coelho de Sousa Rodrigues que se absteve de votar. A sessão ordinária foi realizada no gabinete do 

presidente Valmireis Pereira de Sotin, pelo motivo de não estar bem de saúde. Ao final agradece a 

compreensão de todos. Nada mais havendo a discutir ou constar o Presidente agradeceu a presença de 

todos, encerra a Sessão Ordinária, lavra a ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada 

pelo Presidente, pelos membrqs da mesa e demais vereadores. 
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